



张店区凯瑞小学北校 保障学生在校体育 活动时间

本报讯 为贯彻落实《教育部应对新冠肺炎疫情工作领导小组办公室关于在常态化疫情防控下做好学校体育工作的指导意见》，张店区凯瑞小学北校树立健康第一的理念，多措并举扎实做好疫情防控常态化条件下学校体育工作。

上午30分钟的阳光大课间，全校错时分时段，每天部分班级在操场做七彩阳光韵律操和武术操，学生之间保持1.5米以上间距，剩余班级在室内做无接触室内操。下午第二节课后统一在室内做无接触室内操，并定期轮换，增强学生练习兴趣。体育课上树立健康第一理念，增强学生体质，提高免疫力，安排不接触，合理的体育活动。(马翠霞 徐道林)

张店区铁路小学 主题教育系列报道(二) 开展党性教育实践活动

本报讯 为深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动，张店区铁路小学党支部开展学习先进典型专题党性教育实践活动。

张店区铁路小学全体党员干部和入党积极分子前往沂源县西里镇张家泉村朱彦夫事迹展览馆参观学习。走进朱彦夫事迹展览馆，大家被朱彦夫同志英勇作战与病魔抗争的事迹感动着，朱彦夫迎难而上带领乡亲们开荒治水、架电造桥、脱贫致富，用残肢抱笔书写《极限人生》，一心向党、一心为民，心中唯独没有自己，这些激励着全体党员干部。通过学习，全体党员干部对标先进模范，更加坚定了自己的理想信念。(马娟)

张店区铁路小学 多措施加强 防溺水安全教育

本报讯 为加强学生防溺水安全教育，近日，张店区铁路小学采取多条措施开展防溺水教育活动。首先是在6月1日，通过升旗仪式国旗下讲话，集体对学生进行防溺水安全教育；其次与家长、学生签订了《防溺水家长责任书》，家校联合监护学生安全，拒绝到水库等野外游泳；各班通过主题班会集中召开了一次“预防溺水，从我做起”专题教育班会，使学生更多地了解防溺水知识；开展了一次拉网式排查，摸清校园及周边学生活动集中区域的水情；利用微信、QQ、校讯通等形式统一推送防溺水信息，强化学生的安全意识和监护人的监护责任。从而提高了家长、师生的防范意识，构筑了学生安全防线。(张健)

中国石化淄博公司： 大力部署 “安全生产月”工作

6月是全国第19个“安全生产月”，中国石化淄博公司以“消除事故隐患、筑牢安全防线”为主题，以深入贯彻学习上级关于安全生产重要论述，推进安全生产专项整治三年行动为重点，开展2020年“安全生产月”和“安全生产万里行”活动，为经营管理工作提供安全保障。

中国石化淄博公司召开“安全生产月”启动仪式，对今年“安全生产月”工作作总体部署。通过开展4项“安全生产月”活动和3个专题“安全生产万里行”，促进安全生产主体责任落实，促进安全隐患问题整改。中石化淄博公司将进一步强化监管“安全生产月”的各项活动，提升安全管理水平。(李丽)

中国石化淄博公司： 严把“数质量”关口 提升客户满意度

数质量是企业的生命，是企业立足市场的根基。中国石化淄博石油分公司始终牢固树立“依法经营、诚信经营”的理念，以油品数质量清理整顿工作为契机，不断创新数质量管理理念，丰富数质量管理内涵，强化服务品质，提升客户满意度。

该公司坚持目标导向、问题导向，切实把数质量清理整顿工作融入到经营管理的全过程、全方位、全节点，根据省、市公司工作部署要求，组织召开数质量工作专题会议，对前期数质量检查工作中发现的问题、疏漏和弊端回头看、再梳理，并结合当前实际制定具体计划，列明检查重点，细化工作措施，确保数质量清理整顿工作取得实效。(李丽)